K-Bo

1
1

1

2
6

2

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY

KpoHLuTe

KpoHLiTe
Kopnyc KpenneHusa wapa

MH NEBbLIU

MH NpaBbIi

HbliA Nnaney

Pt
LWnAvHT
3arnyLka

Moapo3eTHUK TMN A

CTono

Lap SH19BA
Bont M10x30

Bont M12x35
Bont M12x90
[Manka M10(wTaTHaga)

Marka M12(c.KoHTp.)

poBep d 10

poBep d 12

LWaita d 10

LLaiba d 12
LLlainba cneunansHasa

Moa.

2
3

4

S |

6

10
11

12

13

14

15
16
17
18
19

Cxema cbopku

CHEVROLET CRUZE ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(xr)
(CEOAH 2009 -... r.8.)/(XETYBEK 2012-... r.5.)

T-C211-BA| 7 75 1788 | 1200

Cc— Macca, rnepegaBsaemasi Ha rpyHT OCbro niin

D = g* TC/T+C (ropusoHransHas cuna, AeicTeyrouas
Mexay TAra4om v npuyernom) ocAMY NPULEna ¢ EHTPAIIbHO PACIIONIOKEHHOM OChIO,

S — craruyeckas BepTukanbHas Harpyska Ha wap TCY

KOIAa OH CUEnIeH ¢ TAra4om 1 3arpyxeH 40

- S et e e i 2 o

TexHuyeckne xapaktepuctukn TCY cootBetctBytoT TOCT P 41.55-2005 (MpasBuna E3K OOH Ne55)
«EOMHOOGpa3sHble NpefnucaHusi, Kacawmolmecs MeXaHWYECKUX CLenHbiX YcTpoicTB. CocTaB TpaHCMOPTHbIX
CPEeacTB».

M3roTtoBuTenb NocTosiHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHBIE USMEHEHNST MOrYT ObiTb HE
OTPa)>keHbl B HacTosLyem U3gaHuu.

Honyckaercs ot wapa B rMpUEMHOM yCTpoucTBe. ITO SB/ISIETCS KOHCTPYKTUBHOM OCOBEHHOCTBbIO U HE
CYUTAETCS HELOCTATKOM .

1. TEXHUWYECKWUE DAHHbIE

Twn coeavHenns: waposov HvameTp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komrnexta TCY: 16,96 kr

2. KOMONFKT NOCTARKIA
TCY (T-C211-BA)

Ansg CHEVROLET CRUZE . ..o 7 wr. PYKOBOACTBO MO 3KCMMYATALUMM......oveeeereneieisnnes 7wr.

3. MOHTAX TCY

| YcraHoBka TCY [oMmkHa OCYLLECTBNATECH TONMBKO B CEPBUCHBIX LIEHTPax, UMEIOLMX JIMLIEH3W0 Ha AaHHbIA
Bua pabot. [epen ycraHoBkoii TCY BHMMAaTeNbHO O3HAaKOMbTECh C HACTOSILEW WHCTPYKLMEN.
" MpenBapuTenbHO 04MCTUTE pe3bboBbIE COEAMHEHUS OT Kpacku (Mpu Heo6XoAMMOCTH).

BHHMaME ; 808 pE3B0BHIE COBTHHERMS, M YCTEHOBKE , WSHASAITEHO HE SATAIWBATE |
 MNepen Tem, kak npousBecTn MoHTax TCY, aBTOMOOUNbL HEOOXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW SMe,
OTCOEAVHUTL akKyMynsiTopHyto GaTapeto, 3aTOpMO3WTb aBTOMOOWNb CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOA Koneca
MOMIOXMNTb YMOpbI.

* PaboTy No MOHTaxy AOMKHbI NPOM3BOANTL [ABa YenoBeka, cobnogas Mepbl NPeAoCTOPOXHOCTU.

* MNepepn yctaHoskow TCY HEOOBXOAMMO CHSTb 3adHuUiA Gamnep 1 ycunutenb 3agHero 6amnepa.

* YcTaHoBUTb KpoHLWTEHbI TCY (2,3) B nOHXepoHbl aBTomMobuns u 3akpenutb 6ontamu M10x30 (10) ,
ucnonb3ys LWTaTHble OTBepCTUs B noHxepoHax. CobpaTe TCY Ha aBTOMOOWNE , yCTaHOBWTL yCUNUTENb
3agHero Gamnepa (NoA BEPXHIOKW YacTb MOAMOXUTb kBadpaTHble Wanbbl (19)) , 3akpenuB LITATHbIMU
ravkamu (13) , 1 Npon3BeCcTN OOTSKKY BCEX PE3bOOBLIX COEANHEHWIA.

* YctaHoBuUTb Gamnep Ha aBTomMobunb (Ana xetybeka BO3ZMOXHO NOTPebyeTcA HesHaumTenbHas nopapeska

6amnepa no gakty).




* [pu cHATOM LWape Heobxoanmo ycTaHoBUTL Ha TCY cTonopHeIi naney, (5) u 3arnyLwky (7).

* MNoacoeanHuTb XryT npoBogoB oT LLIPa k anekTponpoBoake aBTomMobuns

(pexomeHpyeTcs ycraHoBKa « bnoka ynpaenenus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
+ MoacoeanHUTL akkyMynsiTopHyto 6aTapeto 1 NpoBepUTb AeCTBUE CUrHAsOoB.

MomeHTbI 3aTsDKKM Pe3bO0BbLIX COEANHEHMA

HomuHanbHbi | Lar pess6ui*, [aiika (knacc npoyHoct no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHoct no FOCT 1759-70)
AvameTp peabbl MM 4,56 5:6 6,8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1.8 25 3,6 4,0 1.6 1.8 25 3,6 4,0
10 1,25 3.2 3,6 5,6 7.0 9,0 3,2 3,6 5,6 7.0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,56 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MNpun npumeHeHnn pe3bOOBbIX COEANHEHWI C KPYMHBIM LLIAaroM MOMEHT 3aTshKKM Ha3Ha4yaeTcs Mo 3Tow xe Tabnuue.



